JlaiVl Jg> ooled :lalolu

60,00
w8 ¥yl M> Lai f(x)=0 absleoll Ol G
: TJlseoll
D I=[52] 8 f(x)=x"+4x-8 -1
_ 1 3
. I=[-3;-2 X=—xt-= =2
[ | f(x) r

I=[0;1] & f(x)=3x"—-4x® +4x—-1- -3
aoud bacl (solpill g0l aay,b Jlosiwl o

107 a8y xp sa=l &,io
7000

W bl Juss x® —3x+1=0 &bsleoll Ol G
sx1077 oJ] Lpso JSJ Lubb el 03 IR (08 Jgl>
8uur0i
. _;'(ﬂ:";g ;s dsall Al £ oS3
Jesll sls § bl g sadlel g <1
) dlxo oo g lacwsSc alsy Ja 1=[-1;4]

N CS R EVECS T,
y g_l 3> -2
I r0i
;=B;+oo[d\1saswl als [ s

_f'(_r)=2x2—_r+1 o
I s oo [l anwSe dls Judy f ol g
X .,_JSJf_l{x) 33> o5 Ie=i o= wsw

J oo
100,00
f(x)=x+vx+1

ooy kg J Jlaeo oo awSc Alls Juiis fol g (1
I =[~1,+00] Jlxall g2

£ =00l go i (2
Joo x I8 (x) s3> (3
110,00
tosds Lou 1 =]-0,3] Jleall (sle @8,00 Als f
f)=(x-3)" -1
3 dloxe o Rl apunie Alls Juti F ol o (1
I Jlxoll g=i 00ua=i o
Joo x JSI f7(x) sl (2

120,00
D aJull wVslesdl IR (58 >

. P 47=0 -1
ex+-x=Ya 3

5(3'5‘1]1-‘1-{{(3—)()2:2,{,'9_1.2 =

2 -3=0 -2

1209
aidUl Gl (09 x ) (08 1 JLail Gl
—4 4+ x?
x)= x5=2 5
Xp=2 /() x=2 » -l
f(x)=vx?+12  x<2
_[Jc—l)2
P _f[x]— |x—}| x=1 .
f(1)=2

3 d@lan f WSS gb ga wwsl
%
X“+ax+b

=— x=3

f(x} o X -

—4 +cx?

x=-2

()= x<3

f(3)=2

300

—_r2
TEEH e tiniall il )

i x)=
7 x¥42x-8
o Dy olaxe xie f oblp vty Dy s> -1
§ 2 8 JlaiVb luaes s [0 aladl Ja -3

() 9

Xowd [ aglps Lpd oS0 xp 0 Aym0 sue Als f oS

alls o {g(x)zf(x) B sl AL
g[xa)zf

aJll Yl (8
F 2Bt ., plien? osvenl

T X2 -3x—-4

5 _,f'[)\:]=’~.bc2+2x+L -2

Ix+1 ;
_,r(x)= ) x+1

x-3
f(x}:xz +sin(3x+4) -,
Suaed
R [a;b] dabhd  olc alaio alls f ,Sal
b))y s fla)(ab
Cu> g alul sle adacwsll ,n..nJ| ad o Jlosiwl
Jzxoll go € ruaic a>g @il G g(x) = f(x)—bx
fle)=bc u=s [a;b]

/(%)

|

Dreamjob.ma



https://www.dreamjob.ma/

20U — JLai¥l Jg> ouslov :lalulw

0 o2 Jlail uysl -
JJ o x J5J g_i(x) sa> -4

1800
2
P v s j'“‘ L a8yl &ls £ s
Dy sa> (1

1=]0,2] Jxoll (sde 008 g o<l (2

pizd s o g apwse alls Juis g ol uw (3
I Jleodl 9= 0ua=s

Joox JsJ g_l{x) sa> (b

19000
T = x+v1+x2
D, sle [ Jlail gw)sle Dys> -1

D/ e lebd auls fol yu -2
oy J Jlxo (0 f_l aQwSc als Jas [ ol 2uizwl -3
Dy g2 02
1) cons! 4
oo X JSJ f71(x) sa> -5
200500
SO =3 S amall alls [ s
1+ x
Df 3> -1
4 =[0>+°O[ Jxoll Wl [ 908 g oSa) -2

pir ) Jlzo oo g7 uSe @ls Juis g ol g -l
I Jlxodl o= 0ua=s
J o J5I g'l{x) 3> -y

21400
s il s F o
f(x)=x-~x-2 x® =3
F(x)=x-1433-x x <3

< Apilazo aie wllpgi 9 Dy 52> -1
f JL] yunl - 2
A =340 e f Al 908 g oS
pig o oo g A @ls Juis g Of o
I Jleol o= 00ua=s
J oox J& g_l{x) SAs= =)

130,00
s aJul ollpdl cowsl
. sin x - Ax+B-1
lim ——— ¢ lim —
.\'—)[]]—3 x+1 x—0 X
c ) P
lim %/x3+x+1 —2%/x3+2 ! limL
x>+ x—>13x+63 -4
3
. Ax+2
lim .r—V'J X +x> ¢ lim
=40 X—=40 of x —1
. 140,00
sace JSoo ode adbldl slacVl wlolio wasl -1
I 1 1
£ - WSy
1432438 B-32 P+
tbauls aJdl slaeVl i) -2
86 544 o33 5 V2 (
Y400 5'9225 5 100 5325 (o
15,05
e
33 I 3
2332 {/:
. iz) B

BB

16000
Fx)=2x"—dx+1 L ad,eall @ls f s

ploo (58 lizio csuinly [ whuss guysl -1
(0,i, j) plaiowiolsis
I =[1,400] Jxall sle [ 908 goSa) -2

pig ] Ulzo oo g awSe @ls Juii g Ol o -l
I Jleodl 9= 00ua=s

g sumio pwls I pox JSU g7 (x) sa> -0
PNCINIEPWETRER
17 o 0d

o a,mell @ls f use

le- sa> -1
lim £(x) 5 lim £(x) : o] comsl -2

x—==2" x—=2"

I=1-2,2] Jixodl e f @I 905 g i -3

pis ) Jbxo cpo g Al Alls Juii g ol g
T Jlzall gz o2u0=

f(x)=—2—

_x-

2

Dreamjob.ma



https://www.dreamjob.ma/

